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(伽重鰐謹難語し狭ま上
ACTA DE SESI6N EX鵬AORDINARIA DEしGÅD PARROOuIÅL RU議しGRÅ」 P要DRO J.

MONT管RO D軋14 DたMARZO D軋2O22.

De oonform脚00nめeStab闘O en eI arr餌o 319 deI C6d喝O O喝るnico de Ordenam ento

Territor治I, Autononぬy DescentraI繭n (CcomD), enぬSaねde Sesiones deI Gobiemo

Aut6nomo Descentral軸Parroquぬl Rural Gral.咄ro J, MonterQ, Siendoぬs O8H41 n証nutosぬ

Jun日輪m叩uぬI Rl胸I GraI, Pedro J書Monte調,叩軸da porぬLicencねda. So桐やS5nchez Rivas

y conぬpresencia de 10S Se稲ores v∝ales飢Su Orden: Sr: Jos6 Ca面Ib Ba叩DS′ Sra. Ruth ZapE鳴,

Sra. Rommy ¥佃ca, Ing. Ho頓r Chuq申actuando co帥ro SeeI{尭ario eI ¶go, Damy Gamboa; se

則nieron en ses治n ex寄aordinaria para tratar eI血ico punto en e1 0rden deI dfa.

1. CbnocimientD deI a軸e鵬Io min盲軸喜袖山OOO4 deI Minist龍io de Ea帥Omねγ

髄贈れZEIS, deI調de febIt帥o de1 2022叩e∴ex画de雪　軋CiしCuしO DE

A銀GNAC霊ONたS　鼻　FAV寄R D要　しOS GOB霊朗的OS　ÅuT6NOMOS

DESCENT則ししIZA寄OS POR∴CONC即To D馴-　MOD尉D DE EQU重DAD

T馴l則町OR霊Aし　CO則珊DI馴れ幡;∴Aし　PR重MたR Cu晴間M管S丁RE DEL

認諾器c蒜幣離艦6N附Cfro霊GO ORG血co眺
2. Re書bI軸a al叩eS叩鵬Sめde i噌鴫SO y gaStoS del GAD Pa調Oquial RuraI Grai.

Ped○○ユ. Mon提灯o固O del eierdicio糎sca書de1 2022.

3. Reforma a寡Pl紬Opera帥AI]脚l ddl GAD Palr鵬岬u削R調lal G帽営. Pedro J.

Mo鵬e調Pe鵬ode deI旬ercicio fisc劃de1 2022.

Previo aぬins由ぬci6n deねses給n ext昭ordinaria el S徴lretario informa a馬上5efbra Presidenta

que exjste eI quo叩m absoIuto.

1a Se和昭Pres迫en由POne en conSiderac誇n de tos se高ores vocales el orden deI dfa es由b舶do

mec庖nte convocatoria No.06-2022 de fecha lO de marzo pa旧que mOCionen su apro軸y

SO鵬e畦煽る幅治れ〇

割Ingeniero, Hoゆer Chuqul - en uso de胞囲mocioIla se aPruebe el orden deI d屯, mOCi6n

que es respah鳴da po「略Se訊erah Ruth Zap坤・

La Se笥ora Presidenta ordena a! Secretarie someta a votacichぬm∝萌I PreSentada,ぬmisma

que obtiene les siguientes resu鵬:

Ingeniero. Ho喝er Chuqui a favor

隷滴0義」0尭帥Iめ　　　　　　　　　　る患vo「

霜風脚a. Ru請鶴関ね　　　　　　　　a向仰

鍵轟0蘭書同調鵬y V乱掘　　　　　　　a風脚

止da,軸〔逼れch鍍　　　　　　　a馬脚
Aprobando por unanim側めjunta palT敬叩軸eI orden del d患.

La Sefrora Presidenta orde陥a[ Seeretario lもsorero de喜ectu隠a白面mer punto en eI ord飢del

d毎暮.

1.一Conocimiento deI a馴Ierdo minist朗ul No.oOO4 del M摘ste鷹o de Economねy

謡認諾需諜患練諾捲護誌盈‡鵠龍賄謹嵩
MOD馴寄　DE EQU重DÅD　¶:R則町O則8Aし　CORRESPOND霊田町E Aし　PR量MER

灘鵠謹誌諸富器側聞量る鵬附的聞G〇
割S竜cretE面O informa aねSefbra Presidenta que es庵釧00nSid師C胎n e霊primer punto de1

0巾en d劇dゐ.

La P晦Sidenta - COmPaiferos en este tema eI -時sorero nas va a poner al tanto deぬs novedades

en este nuevo acuerdo min軸!.

割tesorero - se寄ores vocales seg血eI nue¥ro aCuerdo ministe南I que ree追n en e!

hieieron l勾a[ en eI nlleVO aCuerdo min軸EriaI No.0004 de fecha Ol de feb昭や

Ministerio de Economfa y軸anzas en eI cua日やy cambio6 en eI p鴫supu学をふ

decir hay un peque高o ncremento en donde como GAD pasamos de ′una

$276.865,17 USD a $283"852,24 USD habiendo una diferencia a favo「 de $6f

Cual hay que sacar el poItent却e de 30% para el gasto corriente un vaめ「 de呼.0

Direcci6n: Av. Teod隣io Vaca y Segundo Espinoza

Tさleあnos: 04-2717重17 - 0994433094
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70% para gastos de inversi6n un vaIor de $4,890′95 USD, Valores que krs co町eSPOnde a

ustedes dis蘭buir10 en el siguiente punto de ordent

La Presidenta - comPaiferos este punto de orden soIo a sido de con∝imiento del acuerdo

m軸steriaI, PO「 COnSiguiente ordena al Seeretario de lecfura al segundo punto de o巾en deI dfa∴

2.- Refo「ma al p嶋s叩uesto de ing嶋SO y gaStoS de営GAD ParI.o叩ial Rura! GmI‘ Pedro

J.鵬onte調periodo deI eie鵬icio fiscaI de1 2022〃

EI Seereta面O informa a Ia Se前幅Presidenta que es磨en considera(ien eI segundo punto deI

Olden deI dfa〇

割Secretario - sefro嶋s voca観誇ya Se ies ha dado a con∝er el monto presupuest緬O que hay de

incremento aI GAD GI宙Pedro J. Montero del cua冊ay $2.096,12 USD de incremento en eI

gasto corrie唯y g阜890,95 USD en el gas船de inve「si6n, entC肌ceS uStedes diran donde

distribuir estos vaIores, De este acuerdo minist軸a冊ay que tener en cuenta que tiene fecha Ol

de febrero白鵜ro a nO90購CO鵬O i軸tuci6n脂c繕h se nos hizo l!e即r la semana pasada〇

割Ingeniero. Ho喝er Chuqu主que hay que haroer sefror s錐retarie.

日Seeretario - distribuir estos montos pr鋳up鵬忠由rios, empeCemes COn la dis蘭buci6n del rubro

de incremento en eI ga如col"rienteあd6nde quieren que sea distribuido?

割Sefro購Jose Ca「副O - Pa隠mf se南tratar Io de Ios sueldos de nosotros.

La Se静ora. Rommy vaca一隅unta a Ios dem泰compaiferos vocales si es馬n de acuerdo en

que se trate el tema de Io露S鵬Idos.

Respondiendo Ios sefro記s voca霊es un鍋memen鳴即e sea analizado el tema.

割teso脂ro - de 10S錐.096,12 USD que hay de inc脂mento hay que cons鵬rar un presupuesto

para actuaIizar e- sistema GO鳴bIe F緬x y帥dfas pasados me Heg6 a! co「reo ele{景r6nico esa

n側ficaci6n de que debe de actuanzarse10 y eI costo de aqueIIo es de $250,00 USD valor que

saldrfa deI gasto corriente鴎叩e eS algo del area administrativa′ eSte pr均rama tiene como 2

a高os que no se Io ha a劇aILzado y ahora toca hacer!ot

La Presidenta - eSe valor es po「 el a約que se paga ies un soめpago!

駒鳴50嶋的一郭n 2 a敬語やde郭e l尋心憎調a a債し重ali那j九

割SecretE両O - Sf a Ios $2.096,12 USD le re5tam購Ios $250,00 USD quecぬun presupuesto de

$1.846,12 USD en el gas同co面ente para su dis珊bucidr.

E口ngeniero. Holger Chuqu主Si se d軸buγe eSte PreSuPueSto [別a Sueldos郡tambi6n

aumen由el d6cimo te調e峨, d鮎mo cua競O.

割tesore調- CIaro todos Ios bene紬os de Iey indnyendo fondos de reserva′ aPO競e patronaI.

割Sec暗闘rio - en eSte tema man触5tarIes el tema deぬs vacacfones side los $1.846,12 USD

todo este presupuesto va pa旧SueIdos ya no qued緬e nada para las otras pa舶as

presupuestarias como vacacienes y en el mom釧to que alguien les pregun晦sabe que p叩ue

no se d匂6 presupuesto en esa partida pr削叩eStaria iya saben po「 qu6! Po叩e el presupuesto

no aIca陥y en Sesth de junぬustedes no GOnSideraI{m eso COmO Para que de pronto un

altemo venga y se lo pueda p面Cipa重iza購

La Presiden由- pero 10 que PaSa tamb近n es que叩「匂empb si presupuestamOS vacaCiones deI

presupuesto del gasto co面ente seria menos de書bおico Io que le toca「fa a los v∝aIes ganar y

eso no Io perm艇la ley‘

E書Secretario - nO es que Van a ganar menOS del軸oo′ pero Si les va afectar un p(糊m5s en

suS remuneraCiones mensuaIes.

割Ingeniero. 1iolger Chuqu主aho舶COn eSte aUmento tal vez no nos af軸e′ Pero COn el que

es患bamos es al qu se refiere.

La Presidenta - aPa巾e que somos 5 v∝a!es y 5 a畑emos.

EI Se。refario - nO quiero deeir que a los 5 a鵬mos se los va a princ圃e…n afb debe南habe「

um a胸emaci6n de l o之PO「 a吊o,

La Seitora. Rommy vaca - aParte que nO tedce los compaife鵬cc喝賦nぬs vacaciones en eI
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VaCaciones y quiero que se principalice a mi a鵬mo, el afb pasado la Se爺ora, Rommy ¥ねca

tomo sus vacaciones′ pero PO「 CueS髄ones de presupuesto no s6 priacipal曲o a su altemo,

tampcx:O Ios demds v∝ales voluntariamente no han dicho sabe que yo voy a tomar mis

vacacめnes y se p血CipaIice a mi a鵬rno; Se Ios d喝O Para qlIe Io tengan presente.

割Se静or: Jos6 Carr軸o - Pero eSO tenfamos que haber tomado en cuenta desde el comienzo de

la ad鵬輔st噂Ci5n.

EI Secretario - corre⊂to PO叩ue ya eStaS alturas del龍mpo en qlle ya est5 po「 fin∈蝿輪r la ac山aI

ad鵬in軟調Cj6n.

臼Se乾or JosさCa輔Io _ Cfaro porque a la final a nosotros se nos pas6 per a蛇口rorque eS un

doIor de cabeza que se nos puede o両gi髄r a este tiempo.

日Ingeniero. Ho霊ger Chuqu主Pero Pa掲eI pr6ximo a静o s=iene que presupues由r las

旧CaCiones,

EI Sef血Jos6 Ca嗣Io - y mきs que todo po押ue asf nadie va a que鳩r ser a鵬mo en adelante

醐ue POr lo mence ese調es削a[go書e vale al vocal a鵬mo.

EI Seeretario - S Se COnV耽a a un V(鵜al a鵬mo para principa腹ano po「 ausencia del principal por

goce de sus vacaciones. y por cues櫛ones de trabajo el no quiera ∂臨ya no es probIema de uno

ni de Ia instituci6n.

Recordahes tambi6n que estos presupuestos son trimestrales. aGu rdense que ahorita hay un

OOnflicto ent噌Cie瞭]S naciones donde por un Iado hay cosas pasitivas como de que el pr∝io del

petr61eo suba y haya m誌ing嶋駒s para el pais, P餅o POr Otro lado es negativo po岬ue SOmOS

un pais consumista de mate商prima que hay que comprar de otras Iados.

EI Ingeniero, Holger Chuqu主y son mate南S Primas eぬborados a base de petr61eo〇

割Seere屯rio - eXaCto, Si eI petr6Ieo sube tambich su鵜n sus derivados y e霊pais gasta mおpa旧

traer este tipo de productos, hay que ver c6mo queda eI presupuesto de aquf al prdximo

帥mes廿e que venga el nuevo acuerdo ministe寄al pa胞que tengan en Cuenta eso.

割‾時sorero置Sacando蜜にule presupuestario de los $1.846.12 USD para remuneraciones de la

Se再ora p脂Siden由y ustedes como vI購Ies事はpres組en由PaSa南de $1.155,00 USD a ganar

$1.200,00 USD y ustedes Ios vocaIes pasarfan de gr62,00 USD a ganar $480,00 USD en el caso

de la presiden由Se南n $45,00 USD mensua底de incremento por lO meses es deci「 hasta

diciembre se「fan $450,00 USD soIo en remuneraciones y $18 pa語Ios vocaIes c6mo son cuatro

serfan $72,00 USD aI mes por 12 meses da un total de $720,00 USD; lo que suma un totaI de

$1.170,00 USD sofo en嶋muneraCiones y eI resto irfa para ben揃cios de Iey como fondos de

reserva, aPOrte PatrO鴨I, d鮎mo tercer y cu∂rto Sueldo y a臨quedarねdistribuido l06 $2.096,12

USD en eI gasto corriente.

割Secretario - de los印.890,94 USD manifes由照es que Ia camioneta que don6 1a Prefectura de!

Guayas al GAD Pa岬uia書me parece que ya e沌まlegaItizada a nombre de la ins耽uci6n.

日Ingeniero. Holger Ch叩u主digamc語que eれun 80%.

割Sec肥tario - en eI presupuesめaprobado関旧eSte a吊o solamente es略p脂supuestado

combustible para略retroc爛Vado隠y vo鴫ueta, en los p竜ximos dねs ya esta南IegaIizada関ra

que pueda circu賞ar y hay que considerar肌PlesuPuestO Para eI combu郊馴e de esta camioneta;

呼lrZ‖rePueSto Si se d匂6, Pero髄旧COmbustible no, entonCeS‖職brfa que considerar este

PresuPueSto y una VeZ que ya eSte Iegalizada asimismo Ia camioneta hace「 Io mismo que se

ha健COn Ia volqueta que para que pueda sali「 y circular e霊aborar la ord凱de mov綱ZaCi6n

縮rmada por Ia presiden由, Otro aSunto es que ya nO Se Ia puede estar facil舶ndo para apoyo a

OtraS instituciones la camioneta ya soIo queda南para uso y actividades instituciona!es.

EI Ingeniero. HoIger Chuqu主POniendo una ta叩ueada por semana serfan [240,00 USD de

COmbus胱he al mes es deeir $60′00 USD de combustible le entran a esa camioneta por semana〇

日Secretario - 1egaIizada Ia camioneta traten de usarla pa旧lo necesario〇

日Ingeniero. HoIger Chuqu主Por decir para cuando haya que hace「 l敬:Orridos en ter冊0「io o la

P「eSidenta tenga que ir hacer alguna ges節n fuera de Ia parroqu治.

邑議‾_篭議案藷驚器言霊器‡ニ鰯quさ0申ni6n龍肌en鵬demきs se静ores vocales.



que d櫨記之総鵬a陥S・

しa Sedora. Rommy vaca - yO Io dnico que quiero aco由「 es que por匂empIo a ve(遁S en algo que

no pueda Soraya o de pronto cua!qui㈱ de nosot調s tenga a!go que hacer como GAD Parroquial

a由肌a ges鱈6n ∂l municjpめpoder hacer uso de Ia camioneta醐ue a VeCeS unO Va OOn SUS

割Seere由rio - eS que ya eStando lega!izado este veh妃ulo y Io quie剛Pa闘d的encias o

ges的nes institucionales mds no personale5′ Claro que le pueden dar uso a Ia camioneta.

La S(読ora. Rommy vI瓶- eSe Seぬ踊o de k)S caSOS PO岬ue P創‘ Io genelal siempre vamos en

COmis碕n vamos todos.

Acordado por unanim脚de Ios se静res vocales distribuir eI m仰to de $2.500,00 USD関ra

combustibIe de Ia camioneta de propied舶del GAD Pa「「∝!uial Gral.軸ro J. Montero"

EI Sc胱ta「io - Sf a los軸y890′94 US蝋e I.eStamOS l腿f五500,00 USD que ya se塵加buy6 para

combus蹄ble de la camioneta a血queda岬monto de $2・390,94 USD por distribuir en el ga如

de inversi6n acl庵rdense tamb縫n que能n割‖m P購SuPueSto que manda調n a mantenimiento

de infねestructura sin de軸r p劃a qu6 0 en que invc舶轟OS.

La Se和旧. Rommy vaca -ぬsema隅PaSada que es髄bamos a脆e紳高ま∴Dri書la del rねen eI

maIec6n de verdad me quede pr助帥pada, las ma間as de pro晦∝i6n deI parque lineal el fierro de

Ias bases es由n ca間m迫0霞hay que ev請a「 una desgradal se vaya arrimar un nifro a鴫o le caiga

encima esa m副a que se puso y que por la阻via eI soI y todo Ia ma脂e露宙ogiL entonces Dios

no Io pe「m隠Se nO Vaya a Cae「 eso enCima de una criatura γ VamOS a健ne「 nosotroS COmO

GAD una responsab醐ad, es融simple op輔6n yo Io pongo a co調Sjderaci6n porque la verdad

que yo no Io ha脆consfatado′ Pero en dfas pasados me di c脚uta de eso y tambi6n unos

postes me融cos ya sean destroncado d6nde va職las Iさmpa旧s se han ca紬o como dos o tres eso

Se【亙de voIverlos a empot間引pero COn Cemento一

割Ingeniero. Hotoer Ch叩u主tiene que ser una base p庵髄camen提00n tubo ace脂do.

La S廟iora. Rommy vaca - y re鵬Stirlos de cemento para que eso十ya quede句o,

喜糎「調袖en晦鵬eれte "

La Presiden由-掘hab南que hacer revisar y vean qu6 es Io que se necesita.

1玉Se和昭。 Rommy vaca -ぬmaIIa e§t5 buena.

日Ingeniero. Holger Chuqu主a臨Quiznia me decfa que Ios tubos son demasiado finos en su

e§peSOI" y nO SOn ga Va両輪do sino de Ios otros.

E置Seeretario - a臨serゐun trabajo eme喝ente m泰no mantenim ento en general・

La Presidenta - y SOIo serfa hacer nada m誌to que es el ce隔miento, en Si un ar喝Io

p調印en軌○○

E書Se寄or Jos6 Ca嗣10 - yO e知Ve la semarra pasada描y ahf me e弧Mel即enSe請ndo 10S

bombcos, pero nO eS tOdo, incIuso tomamos fotos de l謎bases que estan abajo.

日Ingeniero. I101ger Chuqu主to que hay son como des o tres de e的e tubos que es庵n buenos

醐ue eS solo enぬbase donde se empo寄an que es瞳n podridos y se es融quebI訓do.

EI S紺鳴rio - P(恥una veZ que ya Se Cam腕肌o ya tienen que cambねr tndos.

La SeFiora. Rommy vaca - el as面to es que no Se le puede cambiar soぬmente el que es由

da観do po岬ue lo mismo le va a pasa「 al de alぬdo con el甑empQ

EI Ingeniero. Holge「 Chuqu口a estruct胴deぬs mallas es剛腕able soIamente es de arreglar

ぬS ba黛資.

La Sefめra. Rommy vaca - y Ios postes esos que se han caido de Ias luminarias.

割Sec晦由rio - eI腿Stante de presupuesto i南由mbien関旧mantenimiento de infねestruc同ra・

Acordando Ios se和唯s vocales por unanimidad d軸buir el presupues曲de $2390,94 USD en el

gasto de inversi6n y con eI10 queda d軸buido en el presup脂to tanto en el gasto co鵬nte γ

el鈎Sめde i間合懸られ.

EI Ingeniero・ HoIger Chuqui en uso deぬpaぬt]旧m∝iona se ap鵬e瞭el s鈎undo punto del

(ヽ
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襲細胞. Rommy沌働　　　　　　　aねW「

鵬da.釦輪や弱れche之　　　　　　　a昂的「

Aprobando po'" unanimidad la junta parroquia。a refo「ma a巾esupuesto de i喝resoS y gaStoS

del GAD Pa「roqufaI Gral.軸ro J. Mootero,画Odo制gercicio fiscaI deI 2022"

La Presiden由ordena al S勘でtario de lecmra a- te調er punto de orden deI dfa・

3.- Refor鵬aI PIan Ope闘髄VO An脚I del GAD Pa「ro叩ial鳳I旧事Gral・ Ped調]〃 Montero

Pe轟Odo del匂e鴫uio fiscal de1 2022〇

割Sec記tario infoma a Ia Sefbra P晦sidenねque es筒en considera席6n eI terce「 punto deI orden

器採れ謹書豊富鼠篭嵩器霊豊蓬露盤嵩蒜認諾
M日ORAM旺NTO DE EQUIPAMI酬10S随C髄肘IVOS Y ESPACIOS PUBLICOS DEしA

pARROQU附圧rioriza曲e添則ta岬r la ju鴫陶rr叩uial dentro del p隠Sente匂ercido fiscal.

日Se篭o購Jos治Ca嗣め- en uSO de Ia p副ab隠m∝iona se apruebe el tercer punto del orden

del (施mocぬn que e§ IesPaldada porぬSe熟o語. Rommy Vaca.

La Se和昭Presidenta ordena a霊Secre融O SOm曲a votaCi6n la m∝i6n prese咄da′ la misma

que o随ene Ios siguientes記sultadus:

Ingeniero・ Holger Ch叩ui a favo「

鏡面眈]ose臼「冊10　　　　　　　　　尋ねVo「

鍵的吼Ru請あ陶由　　　　　　　a危00「
a患vo「

a向VO「

Apro旗肌do po白描涌midad Ia junta par叩uia看fa reforma aI Plan Operativo AnuaI del GAD

ね爪叩u融G園.軸調う。 M〇両鷲均画側めdel匂e咄寄o触別de1 202之"

La Se静ora Presidenta - comPa再e鳩s vocales no habiendo m誌punt購a tratar se da por

。ausu矧da la sesich extraordinaria siendo fas O9H16 minutus indicando que de巾ro de Ia sesidn

①舟aOrdinaria se desprende両as siguientes resoluciones:

. Refo看ma at p鴫su叩造to de i喝鵬sos γ gaStoS de営GÅD Par営oqutal Gral葛ped調

J, Mon健ro, pe鵬odo del qie鵬ic毒o僑scal de賞2022・

'　Reforma種寒p寡aII Ope闘tivo An的l del GAD Par調叩ial Gral. Pedroユ・ Mo鵬e叩y

peI.iく鴫o de富eie鵬icio fiscal de霊2022.

'　Resoluci6n de鵬I調Sueldo pa贈el p鵬sid帥健y脚Ca寒es de書GAD Pa事roquia書

G書al, Ped調J. Montero.

para constancia fima Ia sefめra presider一向y v∝ales p南画es del Gbbiemo Aut6nomo

晩n抽Zado Pa「roquial Grah Pedro J. mte調’COr画v鳴mente COn eI S紺etario que 10

題詞回国

Se静0賦. Ro鵬調y V尋〔a

止da. So略や繁れ心鍍

C亀鵬僻Can ,

G.A.D. GRAL, PEDRO J. MONT敵0

Jos6 Caげillo Barros
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